

# companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2007.7.26  
见习编辑：祝建华  
美编：许华清

## ■公告提示

### 中信银行网下配售股解禁



●公司A股网下向配售对象配售的633051654股股份将于7月30日起开始上市流通。

### 哈高科选出新高管



●公司董监事会同意选举张耀辉先生为董事长，叶正猛先生为监事会主席。

### 柳钢股份提示股价异动



●公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达20%。经征询，无应披露而未披露的重大信息。

### 皖通高速所得税率提高



●公司收到通知，自2007年1月1日起，公司须按应纳税所得额的33%缴纳企业所得税(之前为15%)。

## 中小板流通市值首超2000亿 三年增40倍

◎本报记者 陈建军

经过快速扩容和股指的连续上涨，中小企业板流通市值昨天首次站上2000亿元，达到2050.93亿元，比2004年6月25日设立时的49.33亿元增长了40.58倍。

据Wind资讯统计，截至昨天，中小板的总市值和流通市值分别达到6269.18亿元和2050.93亿元，这是中小板设立三年以来流通市值首次

次超过2000亿元。7月23日，中小板流通市值一度离2000亿元只差几千万元，但7月24日的冲高回落使其突破2000亿元关口迟来了一天。

昨天的2050.93亿元流通市值，不仅比中小板设立时的49.33亿元增长了40.58倍，而且比2006年年底的723.63亿元增长了约182.96%。统计显示，中小板流通市值在整个2006年只增加了538.34亿元，但仍较2005年底增长了

290.54%。

虽然流通市值比2006年年底增加了182.96%，但中小板指数同期的涨幅只有97.3%。由此可见，中小板流通市值的增加主要得益于快速扩容。2006年底，中小板挂牌公司数量为102家，而昨天挂牌的数量已达143家。此外，不少公司的限售股上市流通也是一个重要因素。按照中小板ETF的合同规定，基金经理需适时调整仓位配置，以

对应限售股解禁带来的流通股股份

增加。比如，德美化工昨天5431万股限售股解禁后，中小板ETF就要

相应增加对它的配置，这势必增加其流通市值。德美化工昨天报收于21.77元，为其上市以来最高。

### 中小板设立以来各大指标变动一览

	2004.6.25	2004.12.31	2005.12.31	2006.12.31	2007.4.30	2007.7.25
中小板公司数	8	38	50	102	133	143
中小板指数				1415.65	2493.26	4256.97
中小板流通市值(亿元)	49.33	119.96	185.29	723.63	1542.05	2050.93
中小板总市值(亿元)	174.87	413.43	481.55	2015.30	4572.32	6269.18
中小板平均市盈率(倍)	40.03	31.33	24.49	42.03	55.44	67.93

## 第一落点

### 金马股份 定向增发有条件通过

金马股份今日公告称，公司关于向特定投资者非公开发行不超过22500万人民币普通股股票的申请已于2007年7月25日提交中国证监会发行审核委员会审核。根据审核结果，公司本次发行申请获得有条件通过。待收到中国证监会作出的予以核准或不予以核准的决定后，公司将另行公告。(张韬)

### 深中冠 A 股东终止转让公司股权

深中冠A今日公告称，公司于2007年7月25日分别接到了公司第一大股东华联控股股份有限公司和公司第四大法人股东华联发展集团函告，两公司均称已于2007年7月25日与深圳腾邦投资控股有限公司签署了关于终止深中冠29.64%股权转让事宜的备忘录。

深中冠A在公告中解释了股权转让终止的原因。深中冠A称，原华联控股、华联发展集团与腾邦投资拟定的本次标的股份协议转让价格偏低。近日，上述三方就本次股权转让事宜进行了再次磋商，但未能就本次标的股份转让价格达成一致意见，三方同意终止谈判，终止上述深中冠公司标的股份的转让行为。

华联控股昨日也公告称，终止转让深中冠A25.51%的股权，表述的原因与深中冠A一致。(张韬)

### 南钢股份 控股股东减持股权

南钢股份今日披露，公司获知，截至2007年7月25日收盘，公司控股股东南京钢铁联合有限公司共计从二级市场减持公司无限售条件流通股9415610股，占公司总股本的1.01%。减持之后，控股股东目前持有南钢股份6.62亿股，占公司总股本的70.8%。(田露)

### 太阳纸业 发行第二期短融券

太阳纸业今日公告称，公司定于2007年7月26日发行总额为5亿元的短期融资券(第二期)，期限为364天，单位面值100元，发行价格100元，兑付方式为到期一次性还本(付息)。(张韬)

### 东莞控股 拟申请7亿授信额度

东莞控股今日公告称，公司董事会7月25日同意公司以信用的形式向交通银行东莞分行申请2亿元的短期贷款的授信融资额度，向招商银行东莞市分行申请5亿元的短期贷款的授信融资额度，公司将根据资金需求使用以上授信额度。(张韬)

## 31日登场 海通证券正式取代都市股份

都市股份以海通证券为模板的半年报显示，上半年净利20.41亿元，同比增853.15%

◎本报记者 陈建军

本月31日，都市股份的股票简称将正式变更为“海通证券”。都市股份今天公布的以海通证券为模板的半年报显示，其上半年实现净利润20.41亿元，较2006年同期增长了853.15%。

截至6月30日，海通证券总资产为57433亿元，同比增长140.83%；净资产为680亿元，同比增长81.97%；主营业务收入为4753亿元，同比增长317.44%；实现利润总额3263亿元，同比增长586.15%；净利润为20.41亿元，同比增长853.15%，折合的每股收益为0.60元。

对于业绩的高速增长，海通证券董事会有以下几个主要原因：上半年A股成交量同比大幅上升，公司经纪业务收入与2006年同期相比大幅增长；公司自营业务强化资产配置，收益大幅增长；公司承销业务收入、咨询服务收入等较2006年同期有一定增长；子公司业绩显著增长，提升了公司的盈利能力；集合理财、权证等创新业务也取得了一定的成绩，成为公司新的利润增长点。

海通证券的半年报显示，公司实现代理买卖证券业务手续费净收入29.19亿元，与2006年同期相比增长454.83%。上半年，公司股票主承销金额达285.9亿元。海通证券



担任了柳钢股份、海诚股份和交通银行IPO，民生银行、天创置业、航天电器定向增发以及首都公路债主承销商，厦门国贸、宁波东力过会待发，成为深发展股改保荐人并顺利完成股改，公司还签约了8家新三板企业，成为星昊医药三板上市保荐人，担任了ST仁和、ST凌光财务

重组上市财务顾问。截至6月30日，公司的自营业务收益率超过同期上证综指的涨幅，交易性金融资产投资收益达6.52亿元，为2006年同期的5.28倍。此外，海通证券稳健增值产品受托资金规模为9.85亿元，而定向资产管理业务规模已突破40亿元。

2007年6月7日，证监会批准了都市股份重大资产重组吸收合并海通证券方案。公司今天刊登的公告表示，经上海证券交易所核准，公司股票简称自本月31日起由“都市股份”变更为“海通证券”。目前，上市有关工作已经基本完成，进入定向增发阶段。

### 就1.645亿股国有股处置问题

## SST轻骑：兵装集团希望尽快受让股权

◎本报记者 田露

本报昨日对SST轻骑16450万股国家股面临司法处置的尴尬进行了报道，指出该项司可能使SST轻骑股改又横生枝节。今日，SST轻骑就相关事项发布了公告表示，中国兵器装备集团希望尽快完成股权转让工作，并积极推进股改工作。

由于华夏银行济南分行拟对被质押的SST轻骑16450万股国家股

进行拍卖，这使原本要划转给兵装集团的该笔股权，未来命运难以料定。根据济南市国资委与兵装集团签署的股权转让协议，拟将其所持38748.8万股SST轻骑国家股无偿转让给兵装集团，但最终过户至兵装集团的股权只有21298.8万股，占SST轻骑总股本的21.92%。

也正因为上述16450万股股权没有过户，致使SST轻骑的股改至今已停滞了10个月。观察人士指出，

SST轻骑表示，经SST轻骑向有关方面征询，目前中国轻骑集团及济南市国资委尚未收到山东省高级人

民法院的拍卖通知书。而SST轻骑认为，2007年7月24日华夏银行济南分行的公告和司法拍卖无关，是其内部行为，但SST轻骑也确认上述案件已经进入司法执行程序。

SST轻骑同时透露，中国轻骑集团及济南市国资委将积极协调华夏银行济南分行，尽快释放该股权，并履行股权转让协议，公司并指出，兵装集团希望尽快完成股权转让工作，并积极推进股改工作。

## 长征电器昔日一“庄家”涉黑被拘

◎本报记者 徐锐

一年前，因涉嫌“坐庄”长征电器等事件，长征电器实际控制人潘琦及其弟弟潘勇频频见诸于媒体报道。一年后，潘琦经营依旧低调，其弟潘勇境遇却大不同。近日有受害者向本报爆料，潘勇因涉嫌非法拘禁他人已被拘留，记者随后从苏州市公安机关证实了该消息的真实性。

据受害者吉锋(化名)透露，潘勇此次被拘与去年11月其策划的“绑架案”有关。吉锋称，潘勇去年5月曾与其合伙投资成立了一家公

司，其中，潘勇负责提供土地等各项资源，而吉锋则负责具体项目的发展。谁知到了11月，在吉锋将项目张罗下来且公司进入正常运转后，潘勇却有意将吉锋踢出局。潘勇在诬告吉锋诈骗不成后，遂于2006年11月11日和其同伙对吉锋实施了绑架，而目的只有一个：迫使吉锋从公司退出并拿回先前支付的百万年薪。在对吉锋绑架的五天中，潘勇等人不断用棍棒殴打、枪支恫吓的方式先后分5次从吉锋的银行卡中取出100万元现金，并令其签下20万元的欠条后才将其放出来。

潘勇是长征电器、银河科技实际控制人潘琦的弟弟，曾任苏州工业园区盛银投资有限公司董事、苏州银河经济发展有限公司法人代表，而这两家公司正是坊间盛传的潘琦“银河系”关联方公司。同时，记者在银河科技发布的2007年一季报大股东名单中也看到了苏州盛

银的身影，其以4.50%的持股比例位列银河科技的第二大股东。

潘勇进入媒体视线主要是在去年其与潘琦坐庄长征电器事件上。据媒体报道称，“银河系”在二级市场的运作主要操作人就是潘勇。据了解，从2000年开始，“银河系”染指了多家上市公司，长安汽车、耀华玻璃、S\*ST源药、长征电器等股票都曾成为潘勇的“猎物”。在违规买卖长征电器过程中，潘琦及银河集团因涉嫌违反要约收购及信息披露义务于2006年11月被中国证监会立案调查，调查结果目前尚未公布。

## 南航预计扭亏 “三大航”全盈

◎本报记者 田露

南方航空今日表示，经初步审核，预计公司2007年半年度业绩将扭亏为盈，去年同期，南方航空的亏损达到8.35亿元。

南方航空的这则业绩预测公告使国航、东航及南航三大航空公司今年中期均将出现盈利局面。此前，东方航空曾在一季度亏5.5亿元的情况下，预计中期业绩将实现盈利。中国国航昨日更是将原预测的上半年净利润增幅从100%上调高至2000%以上。

综合来看，三大航空公司中期实现盈利或盈利大幅增长的原因，均与营运形势好转、汇兑收益增长等因素有主要关系。

## S乐凯发半年报 柯达缄默

◎本报见习记者 应尤佳

S乐凯今天公布半年报，公司上半年实现净利润5588.82万元，同比增长254.33%，利润大幅上升的主要原因是公司出售天威保变和风帆股份所得投资收益4244.02万元。

报告期内，公司彩色胶卷产销量受市场影响出现大幅下降；数码相纸市场需求旺盛，生产和销售形势良好，公司设备利用、订单获取及与生产经营密切相关的其他情况基本正常。

值得注意的是，董事叶莺称其无法保证本报告内容的真实性、准确性和完整性，这是因为叶莺是柯达大中华区副主席，尽管柯达持有S乐凯13%的股权，但柯达与S乐凯在市场上仍然存在竞争关系。根据美国反垄断法的相关规定，柯达不能向竞争者了解其特定的经营和财务信息。

此外，半年报也公告了S乐凯的股改情况，由于柯达尚未从乐凯集团处获得乐凯股份另外7%的非流通股股权，因此目前还不能启动股改程序。

## \*ST春花银行结算账户遭冻结

◎本报记者 田露

\*ST春花今日公告透露，公司基本银行结算账户于2007年7月25日被湖北省荆州市中级人民法院司法冻结。事情源起于2005年\*ST春花收购湖北望春花纺织股份有限公司31.76%的股权有关。

\*ST春花表示，湖北省荆州市中院是应荆州市古城国有资产有限公司的申请而进行上述冻结的。经\*ST春花初步核实，案件事由是：2005年11月，公司受让松滋市望春花投资有限公司持有的湖北望春花纺织股份有限公司31.76%的股权。后根据相关补充协议，公司承接了松滋市望春花投资有限公司对中国工商银行湖北省分行松滋支行213万元债务。

\*ST春花表示，目前，公司正在核实施该笔债务的债权人变更、公司成为被执行人等问题，公司将及时履行本案后续进展的信息披露义务。